

烟火郑州 唯不打烊

元宇宙拉动“五官”经济,年营业额突破1亿元

农科路:不只有酒,还有故事和打卡地

哪里是郑州的“三里屯”? 多数人给出的答案一定是农科路酒吧休闲一条街。一个城市的繁华程度,如果以夜幕下的霓虹作为衡量标尺,那农科路就是一颗璀璨之星。

10年间,农科路酒吧休闲一条街已蝶变为郑州街区夜经济当红不让的优质地标。

正观新闻·郑州晚报记者
王翠 党贺喜/文 李新华/图



农科路酒吧一条街充满了属于这座城市的青春气息

“五官”经济带动街区发展 年接待客流量350万人次

农科路酒吧休闲一条街坐落于郑州市核心地段,毗邻郑州著名的财富大道经三路和花园路商圈,是全市时尚消费、娱乐消费集中的区域之一。街区始建于2005年8月,全长998米,商业总建筑面积7.7万平方米。提质前的农科路酒吧休闲一条街已荣誉加身,2019年荣获“中国特色商业街”称号,2022年被评为“全国夜间经济示范区”“河南省夜间文旅消费集聚区”。

品牌来来往往,酒吧街1号领秀CLUB始终矗立,陪伴着街道的成长。去年10月,领秀CLUB以“轩 superlive 超级现场”的新妆登场,超视觉高空派对空间,多层次变换的科幻式机械装置舞美,顶级的声光电构筑出炫目的视觉盛宴,成为街区中的一抹靓丽潮流元素。

这只是一个开始,站在新的时代起点,农科路启动新的坐标系。

探寻城市更新之旅的农科路酒吧休闲一条街,计划对标北京三里屯、成都太古里,进行整体策划设计,实施改造升级,围绕能吃、能看、能听、能闻、能体验的“五官”经济带动街区发展,打造成为郑州年轻人的潮玩地、夜经济的新地标、本土艺术先锋的聚集地,成为“郑州国际消费中心城市”的第一时尚地标。目前,农科路酒吧休闲一条街已入驻轩 superlive 超级现场、流星KTV、东方茉莉等70余家特色商户,年接待客流量突破350万人次,营业额突破1亿元。



来农科路进行一场“吃看听闻体验”的约会

“自主改造+合作运营” 塑造时尚消费、网红经济新地标

航向已定,金水区意在通过视觉效果、业态升级、规划运营着手街区更新。

视觉效果上,以特色街区入口为重点,全面提升街区环境形象,独创艺术化元宇宙橱窗,打造标志性艺术装置;以超级灯光场景为特色,对原大浪淘沙楼栋进行改造,升级成嘉悦广场,建筑外立面增加灯光互动秀、裸眼3D秀、全息投影秀,塑造省会夜景打卡目的地,着力打造省会夜经济名牌街区。

业态升级上,按照“南动北静”的总体规划,围绕7.7万平方米的经营性空间,重新规划产业业态。其中,南侧以酒吧等夜间消费业态为主,北侧以咖啡、画廊、设计师品牌等潮玩艺术小店为主,街区东入口以艺术、摄影、独立设计师工作室等文创业态为主。

同时,利用街区西入口8.5亩的现有停车场,通过“自主改造+合作运营”的模式,增加玻璃房、售卖车等构筑物,将此处打造成为集“展示、演出、潮玩”等为一体的“开放式街区”。

规划运营上,金水区邀请专业特色街区规划运营团队,围绕整体规划、环境提升、业态布局、运营服务等领域,进行全方位提质升级。在包装推广上,金水区商务局和属地文化路街道牵头,联合运营企业、入驻商家,利用抖音、小红书等宣传载体,制定文旅休闲购物消费路线图,推介辖区吃喝玩乐游手绘地图,集中统一对外宣传,形成全媒体传播矩阵,塑造线上“种草”、线下“打卡”的时尚消费、网红经济新地标。

夜晚逛街还能顺便看中医

管城区东城垣遗址博物馆广场“郑州非遗中医药文化夜市”开市

近日,每当夜幕降临,管城区东城垣遗址博物馆广场“郑州非遗中医药文化夜市”就热闹开市。这是郑州市中医药文化夜市的第二站。活动现

场,从推拿到穴位贴敷、艾灸、拔罐、把脉……吸引了众多群众前来打卡体验。非遗代表传承人和知名医生结合中医特色治疗,为市民把脉问诊,并向体验者

给出合理治疗、健康养生等建议,为市民提供安全、适宜、优质、高效的中医药服务。

正观新闻·郑州晚报记者
王思俊 文/图



市民现场体验中医